
１）現在の１日のプログラムは満足のいくものですか？

1.大変満足 10名 　・お風呂や運動は家では出来ないので助かっている

2.やや満足 12名 　・楽しく参加させて頂いてます

3.普通 10名 　・かりぷに通ってから心身ともに健康になった様に感じています

4.やや不満   0名 　・要望を受けて対応して下さるように感じている

5.大変不満   1名 　・長年お世話になっているので

２）午後から行っている運動・作業・音楽のレクリエーション内容は満足のいくものですか？

1.大変満足   7名 　・歌が好きだし体を動かすのも好きだから

2.やや満足 14名 　・年齢に合った運動はいいと思います

3.普通   8名 　・運動で無理を感じる時もあるが楽しく頑張りたいと思います

4.やや不満   0名 　・家ではどう運動してよいか分からず大変助かります

5.大変不満   0名 　・もう少し皆で歌う機会があると良いと思う

3）映画の日レクリエーションは満足のいくものですか？

1.大変満足   3名 　・懐かしい作品だった

2.やや満足   8名 　・家で映画はほとんど見ないのでたまには良いと思う

3.普通   7名 　・参加していないので分からない

4.やや不満   1名

5.大変不満   0名

4）今年は行事として敬老会や流しそうめん、花見紅葉ドライブ、博物館などに行きましたが

　　満足のいくものでしたか？

1.大変満足   7名 　・外に行くことが少ないのでドライブが楽しみ

2.やや満足   8名 　・花見等なかなか行けないので助かります

3.普通   8名 　・ドライブが楽しかった

4.やや不満   1名 　・外に出ることが刺激になったみたいです

5.大変不満   0名 　・流しそうめんに初めて参加して楽しかったです

5）行事食について、敬老会や望年会などでの特別食でどのようなものが食べたいですか？（3つまで回答可）

①ちらし寿司 16名 ⑥混ぜご飯   7名

②赤飯   8名 ⑦助六寿司   3名

③天ぷら 10名 ⑧炊き込みご飯   5名

④フライ   2名 ⑨鯨汁   3名

⑤茶碗蒸し 13名 ⑩その他   1名（太巻き、ザンギ、鶏の照り焼き）

6）今後、外出行事で行きたいと思うところはどこですか？（複数回答可）

①公園散策   5名 ⑥博物館   1名

②大型スーパー   4名 ⑦美術館   3名

③喫茶店   0名 ⑧図書館   0名

④水族館   6名 ⑨その他   0名

⑤工場見学   4名

アンケート集計結果（2019.12.21）

利用者57名に配布、うち32名回収


